

Оборудование предназначено для модернизации дизельной станции в селе Никольском. Мощность каждого генератора 292 киловатта. В начале следующей недели на теплоходе «Степан Крашенинников» оборудование планируется доставить на место установки. Бригада на место проведения работ отправилась 15 августа. До начала сентября они демонтировали старое оборудование в здании ДЭС и установили в нём оборудование для выдачи тепла в теплосети. Это одно из новшеств: от котлов-утилизаторов дизель-генераторов тепло будет поступать в тепловые сети села, что позволит сократить затраты муниципалитета на поставку угля для обеспечения Алеутского района теплом. В середине сентября начнётся установка модулей, их подключение к топливной системе и системе выдачи электроэнергии и тепла. В октябре на Командоры приедут специалисты для производства наладки и запуска станции в работу. Сообщили в отделе информационной стратегии филиала ОАО «ДВЭУК» в г. Петропавловске-Камчатском.